



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
Λ. Ανδρίκου, 1.
Παιανία 19002.
τηλ. 2106642788

Παιανία

Ημερομηνία 04/03/2025

Αρ. Πρ. 98

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΙΑΝΙΑΣ, Λ. Ανδρίκου, 1. Παιανία 19002. τηλ. 2106642788
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΙΩΑΝΝΙΝΑ Αναχώρηση 07 Μαΐου 2025 το πρωί και Επιστροφή 09 Μαΐου 2025 το βράδυ. Δύο διανυκτερεύσεις, 3ήμερη εκπ. εκδρομή
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	60 μαθητές, 4 συνοδοί καθηγητές.
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	<ul style="list-style-type: none">- Τουριστικό λεωφορείο για τις μετακινήσεις και των 3 ημερών.- Το λεωφορείο και ο οδηγός να είναι διαθέσιμοι, σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα συμφωνηθεί με το σχολείο. Να συμπεριλαμβάνεται το κόστος των διοδίων. Το λεωφορείο να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (έγγραφα καταλληλότητας οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση κλπ.) και να είναι τελευταίας τεχνολογίας.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 5 αστέρων στο κέντρο της πόλης των Ιωαννίνων με ημιδιατροφή σε μπουφέ εντός του ξενοδοχείου. - Τα δωμάτια να βρίσκονται συγκεντρωμένα στο ίδιο τμήμα του ξενοδοχείου και να μην παρεμβάλλονται ανάμεσά τους άλλα δωμάτια.

		Το ξενοδοχείο να πληροί όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για ασφαλή διαμονή. Βεβαίωση διαθεσιμότητας δωματίων.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Δωρεάν συμμετοχή των 4 καθηγητών. Τήρηση του Προγράμματος της εκδρομής όπως έχει διαμορφωθεί από το Σχολείο. Υποχρεωτική προσκόμιση Άδειας Λειτουργίας, φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Δευτέρα 10.03.25 και ώρα 12:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Δευτέρα 10.03.2025 και ώρα 14:15

Για την επιλογή θα συνεκτιμηθούν η προσφερόμενη τιμή, η ποιότητα των προσφερομένων υπηρεσιών και η αξιοπιστία του ταξιδιωτικού γραφείου.

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax) στο σχολείο και
- β) με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ καθώς επίσης και φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα.



Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax) στο σχολείο και
- β) με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.